
Gazdagabbak a szép arcú 
emberek!

Hamersmesh (2011) egész 
könyvében a szépség és a gaz-
daság kapcsolatát tárgyalja. 
Egyik kutatásában az 1970-es 
években (Hamersmesh, 1994 id. 
Hamersmesh 2011) az átlagosnál 
jobban kinéző munkavállalók 4%-
kal több pénzt kaptak, mint az 
átlagosak, vagy az átlag alattiak. 
Hasonló eredményt mutatott egy 
újabb, kisebb volumenű kutatás is 
(Fletcher, 2009 id. Hamersmesh, 
2011).

Politikai választások és 
az arc!

Az arc fontos szerepet játszik 
a politikai választásokban is. 
Egy kutatásban (Todorov, 2005) 
az amerikai szenátusi kam-
pányok végső két versenyzőit 
kellett megbecsülni kompe-
tencia szempontjából. Több év 
választását összehasonlítva azt 
találták, hogy a kompetensnek 
becsült arcú politikus volt az, 
aki ténylegesen megnyerte a 
választást.

Ez a kutatás vállalkozik arra, hogy a 
hyaluronsavas feltöltők pszichológiai 
hatását vizsgálja.

Ebben a kutatásban mérjük az önbecsü-
lést, a testképet, és az arc változását, 
és a hialuronsav feltöltés elfogadottsá-
gát. Kérdésünk, hogy a hyaluronsavas 
feltöltőkkel is kimutathatók-e azok a 
pozitív változások a testképben és az 
önbecsülésben, amelyek más arcplasz-

tikai eljárásokkal, és toxin kezeléssel már kimutatattak.

További kérdésünk, hogy a hyaluronsavas feltöltés megváltoztatja-e a 
plasztikai sebészetről való gondolkodást. Azok, akik feltöltést választják, 
nagyobb valószínűséggel választanak-e később plasztikai sebészeti beavat-
kozást? Hogyan értékelik az arcuk megfiatalodását?

Ezek azok a kérdések, amelyekre választ keresünk. Ennek kutatásához két 
adatfelvételre van szükség, hogy változást mérhessük, ami ezeken a pszi-
chológiai területeken történik. Ezért a teszteket a beavatkozás előtt, és a 
beavatkozás után 1 hónappal is felvesszük.

A kutatás végére választ találhatunk arra a kérdésre, hogy a hyaluronsavas 
feltöltőknek vannak-e, és milyenek a pszichológiai hatásai.

A vonzó arcú emberek 
több figyelmet kapnak!

Egy kutatás szerint 39 
miliszekundum alatt meg tud-
juk állapítani, hogy egy ember 
arca fenyegető-e vagy sem (Bar, 
2006). A szépség kiértékelése 
hasonlóan automatikus: kutatók 
(Sui és Liu, 2009) azt találták, 
hogy vonzó arcok jobban elvonták 
a figyelmet a feladatról, annak el-
lenére, hogy nem tartozott a fel-
adathoz az arcok figyelése. Tehát 
az arcok kiértékelése automatiku-
san ment végbe, és a vonzó arc 
jobban interferált a feladattal.

Ennélfogva, alapvető fontosságú, 
hogy mit közvetítünk az arcunk-
kal, és milyen módokon tudjuk azt 
javítani. Kérdés, hogy ezeknek a 
beavatkozásoknak lehet-e hatása 
arra, hogy hogyan gondolkodunk 
magunkról, és a testünkről?

Miért kérje a páciens orvosától a ráncfeltöltést?
Dayan (2010) a kutatásában a nevetőráncokat kezelte hyaluronsavas feltöltővel. A kísérlet 
résztvevőiről fényképeket készített a beavatkozás előtt és után. A fényképeket független 
személyeknek meg kellett ítélnük munkahelyi, iskolai sikeresség, valamint szociális, pár-
kapcsolati és fizikai vonzerejük alapján. A beavatkozást követően valamennyi területen 
javulást találtak az arcok megítélésében!

Első magyar vizsgálat

Mi motiválja a szépészeti beatvatkozást igénylőket?

Miért választják egyre többen a szépészeti beavatkozás 
ezen formáját?

Kérem nézze át a mellékletben csatoltakat, hogy bővebben 
informálhassuk az első hazai vizsgálat részleteiről.

Tisztelettel: Dr. Kiss Zsuzsanna
Tel.: 06 20/2300-002 vagy 06 1/2021-053

Önt is szeretnénk informálni az országos felmérés eredményéről, ké-
rjük vegyen részt a kutatásban. Az adatokat bizalmasan kezeljük, a 
kérdőíveket postai úton juttatjuk el Önhöz.

A kutatás konzulense Dr. Urbán Róbert PhD egyetemi docens. 

A vizsgálat lebonyolítását Kauker Dávid viselkedéskutató végzi és 

Dr. Kiss Zsuzsanna PhD szépészeti tanácsadó, koordinátor.

Az Ön partnere a szépítésben.


